

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 展现协商民主新优势 彰显人民政协新作为

# 省政协十二届五次次会议闭幕

王东峰王正谱廉毅敏等出席 叶冬松主持并讲话 冉万祥高志立张古江当选省政协副主席

» 02 今日重点

## 做好细节迎冬奥



■随着北京冬奥会的临近,日前,防风墙在北京冬奥会张家口赛区云顶滑雪公园亮相。防风墙的建立可以有效地减小大风对运动员的干扰,保证赛事的正常运行。  
新华社发

## 胜利北大街主路昨日完工通车

下一步将对两侧非机动车道和便道施工 预计27日完工

» 04 今日重点

## “石家庄特产”专区亮相北国超市

每件商品都颇具文化底蕴 让更多人了解石家庄文化

» 06 今日动向



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信



石家庄日报App

## 啃得“硬骨”步大开

熊川凯

在推进“我为群众办实事”实践活动中,个别单位习惯避重就轻,只想抓一些类似维修路灯、清运垃圾等稍微发力就能解决的问题,而对群众反映的交通不畅、环境不优等“硬骨头”问题,往往是望而却步,畏难瑟瑟。

其实也不难理解,解决“硬骨头”问题花费的精力会更多。同时,这些问题大多涉及到跨部门、跨行业的协调和沟通,甚至一时半会儿还解决不了。于是,便选择性地视而不见、置之不理。结果,导致“硬骨头”问题持续得不到解决,累积叠加,影响经济社会发展。

迎着“硬骨头”上,不把问题留给未来,是一种责任,更是一种担当。比如,过去一年来,我市之所以能实现“十四五”良好开局,在高质量发展上频传捷报,一个很重要的原因就在于,我们以“加速度”的状态勠力同心、团结奋斗,冲破了许多利益固化的藩篱,扫除了许多前进道路上的“拦路虎”“绊脚石”,解决了许多以前想解决而没有解决好的事情。

“香肉好吃,硬骨难啃”的道理都懂,但一旦责无旁贷,狠下一条心,瞄准靶心,对准种种困难问题“硬骨头”啃下去,往往收获更大、效果更佳。各级党员干部必须坚决克服畏难情绪,保持“越是艰险越向前”的精气神,逢山开道、遇水架桥,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,多啃点“硬骨头”、多解决“挠头事”,以深层次问题的破解推动各项事业取得更大的进展。

啃得疑难“硬骨头”,事业发展大步开。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过600字。

投稿邮箱:hutuoyehua@163.com。

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,  
当好新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

### 石家庄在行动